
Universidad Juárez Autónoma de Tabasco 
División de Ciencias Económico Administrativas CUC 

 
Diario de clase 

 

Diseñado para el ciclo agosto 2018- enero 2019 por la Dra. Minerva Camacho Javier 

 
Fecha:          
  14 de Marzo del 2019 

Asignatura:  
Administración fiscal  de las 
organizaciones  

Semestre:  5      
Grupo:     C      
 

Secuencia didáctica 
Lo que sé:Las cuentas T   Lo que no sé: que cuenta se abre para los  impuestos 
Inicio: 
Estado de animo: Feliz 
La clase dio inició con la tarea que dejó el profesor la cual era pasar el ejemplo de como calcular el ISR de la clase 
anterior en cuentas T.  
 
Desarrollo:  
Durante la clase pasaron mis compañeros al pizarrón para hacerla cuentas T , el profesor nos habló de la diferencia del 
IVA acreditable que se da en la compra mientras que el IVA trasladado se da en la venta también mencionó que si la 
empresa tiene varios abonos es porque tiene muchas retenciones.  
 
Cierre:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
Aprendizaje Esperado 
 
• Comunicar 
• Aprender a aprender Investigar 

• Tecnología de la información y 
comunicación  

 
 
Tema y palabras claves 
 
Tema:  Cuentas T 
 
 
Palabras claves:  
 

IVA retenido Bancos Honorarios 

IVA Trasladado IVA por pagar 

5,200 (1) 554.67 (2) 

520 (3) 

1,079.67 

(5) 6,032 

      

        6,032 

    4,957.33 

554.67  (2) (2) 554.67 

ISR retenido 

520  (3) 832 832 (4) 

520  (3) 

559.67 832 

272.33 
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